



Следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины на северо-западе Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 15 февраля 2017 года в квартире одного из жилых домов по проезду Парусному в городе Москве было обнаружено тело 31-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде двух колото-резаных ранений в жизненно важные органы. Предварительно, потерпевший скончался от полученных травм на месте происшествия до приезда сотрудников «скорой помощи».

В настоящее время в следственное подразделение доставлена 29-летняя девушка, которая находилась в состоянии сильного опьянения. Следователи проверяют ее на причастность к совершенному преступлению. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

16 Февраля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1101810/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y